

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Pokorná Dagmar

Oponent: Ing. Klimeš Josef

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Informační technologie**

Akademický rok: **2009/2010**

Téma diplomové práce: **Možnosti analýzy podnikových dat**

Hodnocení práce:

Zde vložte Vaše vlastní hodnocení předložené práce. V posudku se zaměřte především na

- úplnost vypracování, aktuálnost a obtížnost řešeného úkolu,

Hlavním cílem diplomové práce bylo ověření možností, jakým způsobem analyzovat podniková data. Téma považuji za velmi aktuální, poměrně rozsáhlé a vzhledem k množství dostupných produktů i značně nepřehledné. Obtížnost úkolu z hlediska odborného i časového považuji za přiměřenou.

- způsob a úroveň pojetí řešeného úkolu,

Teoretická část shrnuje důležité pojmy z oblasti analýzy podnikových dat. Důraz je zde kladen na historické souvislosti. V praktické části je představeno, jak jednoduše využít nástrojů MS SQL Serveru a velmi rozšířeného tabulkového procesoru MS Excel.

- úroveň zpracování tématu, přínos diplomanta,

Úroveň práce považuji za vysokou, diplomant získal přehled o problémové oblasti. Téma je zpracováno přehledně a srozumitelně. Přínos vidím především ve zpracování rozsáhlého tématu přehlednou formou a v praktické ukázce využití dostupných nástrojů.

- formální náležitosti práce, chyby a omyly v technické zprávě,

Teoretická část práce je zpracována přehlednou a příjemně čtivou formou. V praktické části je názorně předvedeno jak jednoduše využít dostupných nástrojů k analýze dat. Gramatické chyby a překlepy jsou v práci minimálně.

- dotazy k obhajobě.

Nejsou

- v závěru zhodnoťte celkově předloženou diplomovou práci a klasifikujte dle klasifikační stupnice uvedené v závěru tohoto formuláře.

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Fakulta aplikované informatiky

Diplomant prokázal schopnost pracovat s odbornou literaturou, zorientovat se v rozsáhlé a neustále se vyvíjející problematice analýzy podnikových dat.

Práce splňuje zadání v celém rozsahu. Předloženou diplomovou práci navrhuji k obhajobě a navrhuji hodnocení A – výborně.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 13.6.2010

Podpis oponenta diplomové práce

